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Continuano i dietrofront del Governo sul tema Sistri. Si vaglia l'ipotesi di rimborso dei contributi
per l'iscrizione al sistema.

      

Tale notizia arriva a seguito di un'interrogazione, avvenuta alla Camera lo scorso 5 febbraio,
presentata dall'On. Patrizia Terzoni Segretario della VIII Commissione Ambiente territorio e
lavori pubblici, volta ad ottenere chiarimenti in tema Sistri.

  

In primis, è stata richiesta la sospensione di tutte le sanzioni fino a data 31 dicembre 2015.
Ricordiamo infatti che i
l decreto Milleproroghe ha stabilito che, da febbraio 2015, sono sanzionate la 
mancata
iscrizione
al Sistri ed il mancato 
versamento
del contributo annuale.

  

Tale proposta è stata accolta dal sottosegretario del MinAmbiente Silvia Velo, la quale ha
dichiarato che sarà valutata
la 
possibilità di rimborsare le annualità ingiustamente pagate dal 2010 al 2012 
alle aziende aderenti
, in quanto il sistema di tracciabilità dei rifiuti non era funzionante.

 1 / 2



Sistri, il Governo valuta il rimborso dei contributi
<div id = "calendar-container"><div id = "year">2015</div> <div id = "day">11</div><div id =
"month">Febbraio</div></div>

  

Rimangono ancora senza risposta gli altri quesiti sottoposti, come la richiesta di chiarimenti per
conoscere le modalità e chi gestirà il sistema in questa fase transitoria, almeno fino al nuovo
affidamento di gara. 
È stata poi richiesta chiarezza e coerenza nella gestione, in quanto i continui provvedimenti h
anno generato non poca confusione in capo alle aziende, chiedendo un 
programma di scadenze 
completo e definitivo.

  

In ultima istanza, l'On. Terzoni ha anticipato che chiederà al Governo di poter visionare il capito
lato tecnico
per l'affidamento della prossima gara d'appalto, al fine di poter discutere e valutare i requisiti
richiesti da tale bando, evitando la segretezza avvenuta in passato.

  

Molte di queste richieste fanno seguito alle proposte delle associazioni del settore  che si
battono per il rimborso dei contributi versati e per la sospensione del sistema, dal momento che
tutt'ora non risulta funzionante. 
Restiamo in attesa dei prossimi sviluppi.
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